

«Материнства не взять у Земли»



Чем больше фактов в чреде людских проблем анализируешь в свете Новых Знаний, тем яснее их зависимость от процессов планетарных /и не только/. Эксперименты эбров над людьми в течение последних 18 тыс. лет и уже начавшееся устранение последствий таковых интервентских вмешательств с одновременным, но поэтапным возрождением Земли и Человека на ней – это то глобальное, от чего не может не зависеть жизнь каждого из нас. Подсистема всегда подчинена Системе.

Одна из жгучих проблем современного общества – бесплодные семьи, хотя в условиях смены Системы Управления Земли /СУЗ/ с эбровской на Родную /1985-2011 г.г./ Программа Материнства на Системном уровне сохранена. Однако, «включение» Родной СУЗ сопряжено с кардинальными изменениями не только облика самой планеты, но и всех сфер жизни человека. Так, в 2016 г. Системно вменена новая Программа по Деторождению и эта Программа не подвластна ни чинам, ни деньгам. Все чаще дети рождаются как награда за разумность родителей, ибо планетарный Вектор Цели направлен на совершенствование Разума Земли при обязательном и взаимозависимом развитии Разума Человека и формирование Человечества.

Если проблему рассматривать как решение задачи, то для решения означенной выше, вариантом не просто разумным, а единственным для людей стали ныне Технологии «СветЛ». В сверх критической ситуации, в которой все мы сейчас находимся в столь скоротечный и беспрецедентный переходный период возврата Земли на 0 г.н.э., именно Технологии «СветЛ»

и, прежде всего, Комплекс «СветЛ», как индивидуальная Система Управления, «встроенная» в СУЗ, дают возможность не только выжить, но и возродить Род Человеческий. Технологии «СветЛ» позволяют преобразовать за достаточно короткое время Клетку плоти и Мозг в их структурном плане, модельно искаженном чуждыми Разуму паразитическими программами, проявленными, в частности, через медицину болезней, подмену Познания «научными» догмами, истинно человеческой Нравственности на выгоду.

Принимая изложенное как фон к портрету вполне конкретной молодой женщины, факты из жизни Ирины на ее долгом и, едва не ставшем трагичным, пути к счастливому материнству вместо эмоций дадут Понимание, а образ ее сынишки – олицетворит нарождающееся Человечество.

Высшее всегда управляет низшим. Мальчик, вопреки тяжелейшему состоянию мамы, пришел в этот мир как самый здоровый из всех подопечных врача, за ним наблюдающего, ибо с 2013 г. по Программе Явленного Обряжения на Земле воплощаются Сущности все более высокого порядка. Потому и трудятся Технологии «СветЛ». Потому помог рождению мальчика Федор Дмитриевич Шкруднев - соратник великого русского ученого Николая Викторовича Левашова, создавшего эти Технологии, гениальный разработчик Новых Программ «СветЛ» в их строгом соответствии с тактом событийного хронопроцесса на Земле к ее доинтервенскому состоянию.

2000 г. Ирине 23 г. Первое замужество и полное счастье на пороге семейной жизни и нового /значит «обязательно» – счастливого/ тысячелетия. А состоялся – развод, спустя всего 5 лет, оставив в душе и тревожное состояние после первой внематочной беременности с удалением маточной трубы, и боль разочарования в том, кто смог быть рядом только в радости, но не в беде,

Глубокий стресс проявился в 2007 году и, хотя рядом появился надежный друг, ухудшение здоровья не сулило радостных ожиданий: лимфома Неходжкинская крупноклеточная В-клеточная /в справке о прохождении лучевой терапии /фамилия по первому мужу/. Сопутствующие заболевания: - бронхиальная астма, полиаллергия, нейродермит, ожирение 2 ст..

После «выздоровления» Ирина взялась за учебу в институте и, подтянув «хвосты» за семестр, получила диплом, занялась фитнесом, делала массаж, не забывая при этом врачей. Но вместе с очередной внематочной беременностью мечта о естественном зачатии рухнула, только не мечта о ребенке.

2013 г. Жизнь преподносит Ирине безценный подарок - оздоровительные Технологии «СветЛ» в виде браслета «СветЛ», и уже через год началась подготовка к ЭКО /экстракорпоральное оплодотворение - <http://fb.ru/article/243636/kak-eko-delayut-protsess-podrobno-poetapno-s-foto-v-kakih-sluchayah-delayut-eko> / несмотря на то, что наличие онкологических заболеваний, даже в стадии ремиссии является для этого противопоказанием. К тому же, в процессе обследования обнаружены две небольшие миомы в матке, одну из которых немедленно удалили, вторую оставили из-за мелких размеров. И только отчаянное желание иметь детей со стороны будущих родителей заставило врачей нарушить все предписания или просто закрыть на них глаза в условиях платной медицины.

И вот август 2016 г. Беременность состоялась. Как же долог и труден оказался к ней путь. Вот только когда началась действительно новая и в итоге - счастливая жизнь Ирины. Первый триместр прошёл нормально, будущая мама на 7-м небе от счастья. Но начало октября /18 недель беременности/ омрачилось сильной головной болью и высоким давлением – 169\91. В срочном порядке приобретен Комплекс «СветЛ». После активации и установки всех позиций головная боль ушла в течении часа, давление снизилось до 140\80.

Обратились за помощью к Федору Дмитриевичу, он не отказал и вел всю беременность, не считаясь со временем. Из-под наблюдения врачей, тем не менее, не ушла, ибо только при таком наше государство «очень щедро одаривает» мамочек. Сначала будущую маму принуждают пройти тест на Дауна, но этому давлению Ира не поддавалась, а устоять было трудно. Затем кардиолог предсказал смерть /синдром внезапной смерти/. Но более всего Ирину в этот период терзают боли в спине /остеохондроз и позвоночные грыжи/, слабые почки.

На сроке 24 недели беременности с сильной болью и высоким давлением экстренно госпитализирована в больницу Святого Георгия. Два дня обследований и врачебный вердикт: боль дает мочеточник, нужно ввести синтетический без гарантии, что трубка пойдет, куда нужно и что-нибудь не проткнет. Не смотря на предварительный отказ Ирины, с вечера ее стали готовить к операции, но вышли газы и боль утихла. Смех и грех. Клизме - слава.

Практически вся беременность проходила с давлением от 130\80 до 160\90, с терпимыми головными болями. За 2 месяца до родов выявлена повышенная свёртываемость крови, прописаны уколы, их делали до родов и 10 дней после, от давления – таблетки.

При всем этом Федор Дмитриевич регулярно успокаивал – с ребенком все в порядке, главное - спокойствие.

На 38 неделе сделали кесарево сечение, заодно, на свой страх и риск, удалили миому размером с кулак, но без отметки в справках, т.к. эта операция не входила в компетенцию акушера и перечень услуг по договору о родовспоможении.

Надо признать, врачи, что вели Ирину, старались ей помочь в меру своих возможностей. Значение же и роль Технологий «СветЛ» и помощи Федора Дмитриевича в полной мере можно оценить в сравнении. Давняя приятельница Ирины прошла почти тот же путь, но с отрицательным результатом. На сроке 6 месяцев она потеряла ребенка. Через некоторое время, когда здоровье немного восстановилось, хотела сделать повторное ЭКО, помня, что в банке клиники оставила 40 своих замороженных клеток. К её великому огорчению все клетки оказались непригодными для дальнейшего применения /по вполне понятным причинам данные этой женщины не приводятся/.

Факт рождения абсолютно ЗДОРОВОГО ребенка у женщины с таким солидным перечнем тяжелых хронических заболеваний, прошедшей химию и лучевую терапию по онкологии /https://yadi.sk/d/tMhPV_R4mKdXm - **медицинские документы, выписки, анализы**/ вполне оправдано расценивать как Чудо из Чудес. Тем же, кто устремлен к Познанию, ныне попущено видеть за фактами несоизмеримо большее.

Сегодня, в свете РАСКРЫТИЯ СОКРЫТОГО, имея некоторое представление о событиях, что произошли на Земле за последние 18 тысяч лет, не мудрено прийти в ужас от понимания, как нами управляли и уничтожали своими собственными руками, держа в невежестве и иллюзии, что мы - образованные люди. Мы добровольно прививали своим детям болезни, пичкали таблетками, снижая иммунитет и потенциал, и только потому, что верили специалистам, а те, в свою очередь, верили, что действительно помогают нам и нашим детям стать более здоровыми, да только ВОЗ вынужденно признала - на планете почти не осталось действительно здоровых людей.

Разрушено не только физическое здоровье, это заметно всем, разрушено стремление к Познанию, как следствие разрушения Мозга.

О причинах этого бедствия, а также о роли Технологий «СветЛ» в деле оздоровления Мозга и организма в целом можно прочесть на сайте <https://shkrudnev.com> - публикации и книга Ф.Д. Шкруднева «СветЛый Веник» Н. Левашова в «Банном Деле» А. Хатыбова и Трудовая Лопата (2-я редакция), Книга 1. РАСКРЫТИЕ СОКРЫТОГО, Книга 2. Банное дело.

Выражаю огромную Благодарность Федору Дмитриевичу Шкрудневу за его неустанный Труд, Доброту и Терпение. Благодарю Е.А. Биттнер за помощь в написании этой статьи.

30.07.2017

Санкт-Петербург

О.В. Ашихмина

По материалам, предоставленным Т.А. Рудницкой